

威海海事、渔业两部门启动海上联合整治行动

本月严查海上交通违法行为

本报威海3月2日讯(记者 陶相银 通讯员 李志强) 2日,威海海事局和威海市海洋与渔业局联合召开新闻发布会,共同启动海上安全联合整治行动。本月内,两部门将出动执法船艇和飞机,对渔船航行和密集作业区、海上通航密集区展开联合巡航执法,以查处、纠正各类违章航行及作业行为,维护海上交通安全秩序。

去年底,威海海事局与威海市海洋与渔业局签订了《水上安全管理合

作协议》。本次海上安全联合整治行动就是两部门为进一步加强威海海域海上安全管理,遏制大雾等恶劣天气条件下重特大险情事故,特别是涉及渔船险情事故发生而举行的。本次海上安全联合整治行动将持续至3月31日,两部门将连续开展“海上安全知识宣传周”、“联合巡航执法周”、“两制”水域通航秩序整治周”三项主题活动。

为营造“关注海上安全、关爱渔民生命”的良好氛围,海事部门专门

印制了《致船长的公开信》、《渔船航行安全信息提示》、《船舶雾航安全温馨提示》等宣传材料5万份,活动期间将组织人员向广大船员、船公司、渔民和渔业公司发放。在海上,两部门将出动执法船艇和飞机,对威海港以北水域、成山头以东水域、石岛东南水域等渔船航行和密集作业区、“威大”航线南端、成山头“两制”及附近水域等海上通航密集区展开联合巡航执法,以查处、纠正各类违章航行及作业行为,维护海上交通安全秩序。



启事?广告!

2日,一则“寻人启事”贴在光明路某商铺外,引来不少路人关注。然而细看一下,其实是个招聘广告,如此创意让一些路人觉得“难以接受”。

本报记者 侯书楠 摄

妇女节七大景区推“优惠游”

赤山举办胶东妇女民俗周

本报威海3月2日讯(记者 刘洁 通讯员 边方) “三八”妇女节即将来临,威海市各旅游景区抢抓机遇,开始了紧锣密鼓的准备工作。2日记者从威海市旅游局了解到,目前,七大旅游景区已经策划了丰富的活动,并实行优惠措施回馈广大市民和游客。

3月5日—11日,刘公岛景区对威海市女性实行50元的优惠票价,凭身份证、暂住证等有效证件购票。石岛赤山景区将在3月5日至13日举办“希望之春”第三届胶东妇女民俗文化周,推出游园趣味运动会、靓女佳人才艺秀、女奇人绝活争冠、牵手赤山

相亲大会、树木认领植树造林、和谐家园放生法会、乐风原创作品歌友会等七大主题活动。七大主题活动包括胶东民俗剪纸、蒸馒头、烙火烧、十字绣、书画、面塑、耍狮、舞龙、高跷、石岛大鼓等。民俗周期间,10人及以上的妇女团体38元/人,10人以下妇女执行58元/人的优惠价格。

西霞口景区方面,3月6日对所有游客实行动物园门票6折,成山头门票5折,成山头、动物园、摩天岭、珍宝阁、古玉轩、艺术馆套票4折的优惠;3月7日—9日,对女性朋友实行动物园门票6折,成山头门票5折,成山头、动物园、摩天岭、珍宝阁、古玉轩、艺术馆套票

4折的优惠。仙姑顶景区,三八妇女节当天,女性38元/位;华夏城景区“欢乐华夏”自3月8日至13日,所有项目8.8折;大乳山滨海旅游度假区妇女节当天,对女性实行门票5折优惠。

另外,汤泊温泉将于3月6日—3月10日开展“魅力女性,快乐巾帼”活动。活动期间,威海本地女性朋友持身份证到各大旅行社或者办事处,销售经理处报名,可享受98元泡五星级温泉的“三八团队”超值特价;凡3月出生的女性朋友持身份证均可享受“三八”团队价格;3月8日当天出生的男、女性朋友以及70岁以上老人(需家人陪同)泡温泉免费。

醉酒后将“情敌”暴打一顿

一青年及三工友被拘

本报威海3月2日讯(记者 陶相银 实习生 齐璐 通讯员 于志刚) 2日下午,吴某等四名打工青年因寻衅滋事被处以行政拘留15天的处罚。1日夜间,四人醉酒后,吴某萌生了打“情敌”小李的想法,其他三人跟着吴某将小李及同伴暴打一顿。

在张村派出所内,受害人小李的额头上还留有一大块血污,右眼也被打得乌青。他对于自己挨打感到莫名其妙,“他们四个我谁都不认识,只觉得其中一人好像对我比较了解。”小

李说他在1日21时许接到电话的,“他说要请我吃饭,我不认识他,不想去,他就一再要求我去。”小李和同伴小王一起赶到了约定地点,不料过来四个男青年,这四人不由分说上前就打。小李和小王先后被四人暴打。后来,四人要小李回家拿钱,请他们唱歌,小李借回家之机报了警。

在审讯室内,吴某交代了打人的缘由。原来,吴某的前女友丁某称,曾和小李谈对象并被小李欺负过,丁某要求吴某打小李一顿。吴某从丁某处

得知了小李的手机号码,但迟迟没有“兑现承诺”。早在去年底,吴某和丁某就已经分手。1日夜间,吴某和三工友一起喝酒,四人喝了三斤白酒后,已醉酒的吴某突然想起要“兑现承诺”,三工友不问缘由,跟着吴某就去打了一架。

在得知自己被打的原因后,小李连称自己根本没跟丁某谈过对象。在得知要被行政拘留15天时,吴某后悔得痛哭流涕,悔不该为了一个“情敌”进了班房。

援川女干部 当选“齐鲁巾帼十杰”

本报威海3月2日讯(记者 许君丽) 2日,记者从威海市妇联获悉,作为参与山东援建北川灾后恢复重建工作的唯一女干部,宋敏在援建工作中表现突出,当选为第七届“齐鲁巾帼十杰”。

据了解,第七届“齐鲁巾帼十杰”是省妇联、大众报业集团等单位于2010年10月开始在全省范围内评选的,旨在表彰先进,树立榜样,引导和激励广大妇女积极投身经济文化强省建设。现任威海市建设工程质量监督站副站长的宋敏,曾任威海市援川前线指挥部综合组组长。2008年汶川地震发生后,心系灾区的她主动请缨前往北

川县开展援建工作。作为前线工地上的专家,宋敏的主要任务是加强对项目的质量、进度以及投资的监控,每个援建项目,从地质勘察、工程放线到图纸设计、施工方案,每一环节她都细心。

威海援建新北川羌族特色商业街项目,原设计采用实木门窗,宋敏在反复对比相关资料的基础上,发现实木材料易变形开裂、隔音差,而且价格昂贵,维护费用高,于是根据当地气候特点,建议采用仿木塑钢门窗,这样既能体现羌族风貌,又坚固耐用、保温节能,价格也适中。最终,这一建议被采纳,仅此一项就节省600万元费用。

雇工装车时身亡 雇主赔偿13万

本报威海3月2日讯(记者 冯砚农 通讯员 辛莉 杨娜) 吕某、林某合伙贩卖木材,宋某在为其往车上装木材时,从车上摔下身亡。宋某的妻儿将吕某、林某起诉至乳山市人民法院。近日,法院在确定宋某与吕某、林某属于雇用关系后,依法判决吕某、林某赔偿宋某妻儿医疗费、丧葬费、死亡赔偿金、交通费共计13万余元。

宋某退休后回老家居住,与同村的村民一起帮吕某、林某往汽车上装木材,每装完一车能得到50元报酬。不幸的是,宋某在一次装车时不慎从车上摔下,经抢救无效死亡。宋某的妻儿将吕某、林某起诉至法院,要求赔

偿医疗费、丧葬费、死亡赔偿金、交通费等费用。

法院认为,宋某往汽车上装木材的行为是一种在吕某、林某二人指示范围内的劳务活动,而非加工、定作、修理、复制、测试、检验等加工承揽方式中的活动,因此根据法律规定,宋某与吕某、林某之间存在的雇用关系而非加工承揽关系。根据最高人民法院《关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十一条规定,“雇员在从事雇佣活动中遭受人身损害,雇主应当承担赔偿责任”。法院判决吕某、林某赔偿宋某妻儿医疗费、丧葬费、死亡赔偿金、交通费共计13万余元。

乳山电网优化“扩容” 保大项目建设

本报威海3月2日讯(记者 陈静 通讯员 杨晓东) 2011年以来,乳山市大项目建设如火如荼,仅2月26日全市就有23个重点项目集中开工。一系列大项目的开工建设,拉动了乳山市的用电需求。面对用电需求,乳山市电业总公司今年将投资2540万元,全面加快电网优化升级步伐。

乳山市电业总公司生产技术部主任马宏伟表示,随着一批大项目开工建设,乳山市供电量比去年同期增长了25.07%。为缓解全市用电压力,乳山市电业总公司今年计划投资2540万元,对全市重点电网进行优化“扩容”。

乳山市在今年的电网改

造中,将重点对金瑞、下初、夏村、南郊、六村屯等变电站进行扩容改造,全部改造完工后,将为全市电网增容27.9万千瓦安。在加强主网建设的同时,乳山电业总公司还将升级改造配网工程,全力服务新农村建设。将新建改造10千伏振华线、祝家庄线等12条配电线路,建设结构优化、布局合理、技术适用、供电质量高、电能损耗低的新型农网。目前,诸往镇、冯家镇等变电站主变改造工程已完工;新华二期、金瑞三期设备已到位;鼎盛、龙嘉等输变电工程近期将送电运行;农村低压配网升级改造工作已完成勘察,批复手续,升级改造即将全面展开。

体彩开奖公告

排列3第11054期中奖号码:7,6,0。

排列5第11054期中奖号码:7,6,0,4,4。

大乐透第11024期中奖号码前区:12,15,16,20,33,后区:08,12。

12选2第11024期中奖号

码:08,12。

联网22选5第11054期中奖号码:04,05,06,13,17。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年5月3日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心
2011年3月2日